

GRAD ZADAR I ZADARSKA ŽUPANIJA POTPISALI UGOVORE O SUFINANCIRANJU VOLONTERSKOG CENTRA, SLIJEDI NATJEČAJ ZA IZBOR KOORDINATORA

Volonterski centar uskoro otvara vrata

Grad Zadar će rad volonterskog centra sufinancirati sa 50, a Zadarska županija sa 80 tisuća kuna. Natječaj za izbor koordinatora trebao bi biti raspisan ovih dana te će, čim on bude zaposlen, volonterski centar napokon moći započeti s radom, kazala je Marija Pletikosa

ZADAR - Zadar će svoj dugo očekivani volonterski centar dobiti vrlo skoro. Naime, kako nas je izvijestila Marija Pletikosa, predsjednica Udruge socijalnih radnika Zadar pri kojoj se centar osniva, prošli je tjedan potpisan ugovor s Gradom Zadrom i Zadarskom županijom o sufinanciranju centra, a sad se još samo čeka raspisivanje natječaja za primanje u radni odnos budućeg koordinatora centra.

- Grad Zadar će rad volonterskog centra sufinancirati sa 50 tisuća, a Zadarska županija sa 80 tisuća kuna. Natječaj za izbor koordinatora trebao bi biti raspisan ovih dana te će, čim on bude zaposlen, volonterski centar napokon moći započeti s radom, kazala je Marija Pletikosa.

Volonterski centar djelovat će u prostorijama Udruge socijalnih radnika, a od njegovog se otvorenja očekuje dvostruki pozitivan učinak - senzibiliziranje javnosti, posebno mladih, na uključivanje u volontiranje, te omogućavanje starijima i nemoćnima da imaju jedno mjesto na kojemu mogu potražiti pomoći.

Inače, Udruga socijalnih radnika već niz godina afirmira volonterstvo kroz partnerstvo sa studentskim projektom Volontiram, organizira humanitarne akcije, provodi istraživanja o potrebama volontiranja - sve u cilju organiziranja Volonterskog centra. Velika podrška kao i partnerstvo u projektima ostvareno je s Udrugom MI iz Splita koja prati i educira članove i volontere kroz proteklo razdoblje.

Osnivanjem volonterskog centra volonterstvo u Zadru popet će se na jednu višu stepenicu - i po organiziranosti, ali i brojnosti volontera.

Kako je kazala Marija Pletikosa, iako se u početku možda neće računati s nekim prevelikim brojem volontera, očekuje se da će se njihov broj barem udvostručiti.

Predstava o tomu od kolike bi to društvene koristi moglo biti može se približno predstaviti kad se u obzir uzme podatak da su primjerice 2010. godine u Zadru registrirane aktivnosti 240 volontera. Godišnji raspon sati po volonteru bio je od 5 do čak 300 sati te se



Marija Pletikosa - Natječaj će biti raspisan ovih dana

grubom procjenom može reći da su volonteri odradili oko 6.300 sati, što i po najnižoj studentskoj satnici iznosi više od 160.000 kuna.

Većina volontera te godine, ali i inače, je iz studentske i učeničke populacije, najviše su volontirali s osobama s posebnim potrebama, sa starijima i na zaštitu okoliša.

I. BURICA